
Rada Gminy Wielowieś
RG.0002.4.2026

Protokół Nr XXIV/2026
z Sesji Rady Gminy Wielowieś

w dniu 23 kwietnia 2026 r.

Obrady rozpoczęto 23 kwietnia 2026 r. o godzinie 15:30 w Szkole Podstawowej w Wielowsi 

a zakończono o godzinie 16:34 tego samego dnia.

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Wielowieś Marek Kremzer.

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków.

Obecni:

1. Łukasz Bachman

2. Marcin Bułka

3. Julia Cepok

4. Beata Gawrońska

5. Marek Goryczka

6. Malwina Jaruszowic

7. Adam Klencz

8. Marek Kremzer

9. Izabela Leksy

10. Tomasz Musioł

11. Arkadiusz Nowak

12. Beata Pacyga

13. Łukasz Skowronek

14. Rafał Smaruń

15. Damian Wąsik

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.

2. Przyjęcie protokołu ostatniej Sesji Rady Gminy Wielowieś.

3. Przyjęcie sprawozdania z obrotu nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Wielowieś w 2025 r.

(druk nr 226).

4. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Gminy Wielowieś z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie w 2025 roku (druk nr 227).

5. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Wojewódzki Fundusz Wsparcia 

Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach (druk nr 228).

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2033 (druk nr 229).

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/169/2025 Rady Gminy Wielowieś z dnia 29 grudnia 

2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Wielowieś na 2026 rok (druk nr 230).



8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na 

dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej 

ze środków budżetu Gminy Wielowieś na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków (druk nr 231).

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wielowieś w 2026 roku'' (druk nr 232).

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości gruntowej niezabudowanej (druk nr 233).

11. Informacja Wójta o działaniach podjętych w okresie od ostatniej sesji.

12. Interpelacje i zapytania.

13. Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady poinformował, że obrady sesji Rady Gminy Wielowieś są transmitowane i utrwalane

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk zgodnie z obowiązkiem wynikającym z art. 20 ust. 1 b

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie

Informacji Publicznej i na stronie internetowej Gminy. Rejestracja dotyczy dźwięku i obrazu, tym samym

zbierane są dane o wizerunku osób biorących udział w obradach sesji oraz treści ich wypowiedzi.

Przewodniczący dodał, że szczegółowe informacje przetwarzania danych osobowych i przysługujących praw

w tym zakresie znajdują się na stronie internetowej i drzwiach sali sesyjnej.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.

Przewodniczący Rady Gminy Marek Kremzer otworzył XXIV Sesję Rady Gminy Wielowieś oraz dokonał

sprawdzenia kworum. Na stan 15 Radnych, wchodzących w skład Rady Gminy Wielowieś w chwili

stwierdzania prawomocności Sesji obecnych było 13 Radnych, a więc sesja była prawomocna do

podejmowania uchwał.

2. Przyjęcie protokołu ostatniej Sesji Rady Gminy Wielowieś.

Nie zgłoszono żadnych uwag.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu ostatniej Sesji Rady Gminy Wielowieś.

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Protokół został przyjęty.

Wójt przedstawił sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji projektów uchwał.



Głosowano w sprawie:

Przyjęcie sprawozdania Wójta Gminy z przeprowadzonych konsultacji projektów uchwał.

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Sprawozdanie zostało przyjęte.

3.Przyjęcie sprawozdania z obrotu nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Wielowieś 

w 2025 r.(druk nr 226).

Radni nie mieli pytań, ani uwag do powyższego sprawozdania.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie sprawozdania z obrotu nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Wielowieś w 2025 r.(druk

nr 226).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Sprawozdanie zostało przyjęte.

4. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Gminy Wielowieś z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie w 2025 roku (druk nr 227).

Radni nie mieli pytań, ani uwag do powyższego sprawozdania.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy Gminy Wielowieś z organizacjami pozarządowymi

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie 

w 2025 roku (druk nr 227).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2



Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Sprawozdanie zostało przyjęte.

5. Podjęcie uchwały NR XXIV/206/2026 w sprawie przekazania środków finansowych na Wojewódzki 

Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach (druk nr 228).

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu przedstawił opinię do przedmiotowego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Wojewódzki Fundusz Wsparcia 

Państwowej Straży Pożarnej w Katowicach (druk nr 228).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (12)

Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela Leksy, Tomasz 

Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Marcin Bułka

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

6. Podjęcie uchwały NR XXIV/207/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026 – 2033 (druk nr 229).

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu przedstawił opinię do przedmiotowego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2033 (druk nr 229).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)



Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

7. Podjęcie uchwały NR XXIV/208/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr XX/169/2025 Rady Gminy 

Wielowieś z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Wielowieś na 2026 rok 

(druk nr 230).

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu przedstawił opinię do przedmiotowego projektu uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XX/169/2025 Rady Gminy Wielowieś z dnia 29 grudnia 

2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu gminy Wielowieś na 2026 rok (druk nr 230_poprawiony).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

8. Podjęcie uchwały NR XXIV/209/2026 zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania 

dotacji celowej na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków zasad udzielania

i rozliczenia dotacji celowej ze środków budżetu Gminy Wielowieś na budowę przydomowych 

oczyszczalni ścieków (druk nr 231).

Przewodniczący Komisji ds. Budżetu przedstawił opinię do przedmiotowego projektu uchwały.

Przewodniczący Komisji ds. Rozwoju, rolnictwa i ochrony środowiska przedstawił opinię do przedmiotowego 

projektu uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej na 

dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków zasad udzielania i rozliczenia dotacji celowej 

ze środków budżetu Gminy Wielowieś na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków (druk nr 231).



Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wielowieś w 2026 roku'' (druk nr 232).

Przewodniczący Komisji ds. Rozwoju, rolnictwa i ochrony środowiska przedstawił opinię do przedmiotowego 

projektu uchwały.

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie określenia ,,Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Wielowieś w 2026 roku'' (druk nr 232).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości gruntowej niezabudowanej (druk nr 233).

Radni nie zgłosili żadnych pytań i uwag. Przewodniczący Rady Gminy poddał niniejszy projekt uchwały

pod głosowanie.

Głosowano w sprawie:

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości gruntowej niezabudowanej (druk nr 233).

Wyniki głosowania (Sesje)

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2



Wyniki imienne:

ZA (13)

Marcin Bułka, Julia Cepok, Beata Gawrońska, Marek Goryczka, Adam Klencz, Marek Kremzer, Izabela 

Leksy, Tomasz Musioł, Arkadiusz Nowak, Beata Pacyga, Łukasz Skowronek, Rafał Smaruń, Damian Wąsik

PRZECIW (0)

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

BRAK GŁOSU (0)

NIEOBECNI (2)

Łukasz Bachman, Malwina Jaruszowic

Uchwała została podjęta.

11. Informacja Wójta o działaniach podjętych w okresie od ostatniej sesji.

Wójt Gminy przedstawił Radnym informację ze swojej działalności w okresie od ostatniej Sesji, która

obejmowała: wykaz wydanych zarządzeń Wójta Gminy, wykaz podpisanych umów, informację o braku

wniesionych skarg, których rozstrzygnięcie byłoby w kompetencji Wójta. Poinformował o naborze na wolne 

stanowisko urzędnicze do działu księgowości. Kandydaci uczestniczący w pierwszym naborze nie spełniali 

warunków, obecnie oczekuje się na rozstrzygnięcie drugiego naboru. Pan Kazimierz Pławszewski 

przedstawił informację o udzielonych ulgach w podatkach w pierwszym kwartale br.

Pan Wójt poinformował, iż w okresie od ostatniej sesji zostały rozpoczęte prace na terenie i wokół budynku 

Gminnego Żłobka, mające na celu dostosowanie części budynku pod działalność Żłobka. Zamiarem Gminy 

jest rozszerzenie oferty o dodatkowe dwanaście miejsc. 

Pan Wójt złożył podziękowania pracownikom Gminnej Biblioteki Publicznej za wprowadzenie nowego 

elementu do lokalnej kultury społecznej, którym jest kiermasz wielkanocny. Podziękował lokalnym 

wytwórcom, wystawcom za przygotowanie oferty z rękodziełami a Pani Dyrektor za realizację pomysłu. 

Zachęcił mieszkańców do skorzystania z oferty w przyszłości i przy okazji zwiedzenia skansenu. Pan Wójt 

zachęcał do jego odwiedzenia zwłaszcza przez osoby młode, które będą miały okazję zapoznać się z tym 

jak odbywała się dawniej praca. Wójt wyraził nadzieję, iż dzięki temu mieszkańcy a przede wszystkim młode 

pokolenie docenią pracę starszych pokoleń a także spuściznę jaką po sobie pozostawiły oraz rozważą 

zasadność podejmowanych przez współczesnych działań, zwłaszcza w kontekście zaangażowania się 

w komentowanie w mediach społecznościowych. Uczulił zamieszczających złośliwe komentarze na fakt, 

iż są to działania destrukcyjne i wpływają negatywnie na społeczeństwo. Element informacyjny mediów 

społecznościowych często jest marginalizowany a na pierwszy plan wychodzą złośliwe komentarze oraz 

działania demotywujące do pracy. Zjawisko hejtu odbiera zapał do działania i prowadzi do zniechęcenia osób

podejmujących inicjatywy na rzecz społeczności lokalnej. Pan Wójt wyraził nadzieję, iż mieszkańcy Gminy, 

jako mała społeczności będą potrafili zorganizować się wokół działań dla wspólnego dobra oraz wokół 

dbania o wspólne mienie. Zaapelował o wykorzystywanie mediów społecznościowych do wspierania się 

i przekazu informacji a nie do destruktywnej krytyki. 

Ponadto Pan Wójt poinformował o spotkaniu z włodarzami gmin z Powiatu Gliwickiego oraz Starostą 

Gliwickim, które odbyło się na terenie Gminy Wielowieś. Głownym zagadnieniem podczas tego spotkania był

temat opieki zdrowotnej. Na prośbę Pana Wójta Pan Starosta Gliwicki spotkał się dodatkowo z radnymi 

w spotkaniu tym uczestniczył również radny powiatowy Adam Wojtowicz. Na spotkaniu ze Starostą 

omówiono bardzo szeroko zaawansowanie prac związanych z restrukturyzacją szpitali w powiecie gliwickim. 



Pan Adam Wojtowicz aktywnie uczestniczył w dyskusji. Omówił z radnymi Gminy pozostałe tematy 

dotyczące spraw powiatowych i w zakresie dróg. 

Pan Wójt powiadomił także o mającym miejsce wydarzeniu. W dniu 22 kwietnia br. odbyło się w Gminnej 

Bibliotece Publicznej spotkanie z okazji Dnia Ziemi. Zaangażowanie uczestników pozwala wierzyć, 

iż przyszłe pokolenia zadbają o naszą planetę. 

Gmina podjęła kolejny krok w stronę ekologii podpisując umowę z Wojewódzkim Funduszem Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej na operatora programu Czyste Powietrze. W Urzędzie Gminy będzie 

pracownik pomagający wypełnić wniosek z programu Czyste Powietrze i poprowadzi przez potencjalny 

proces związany z uzyskaniem dotacji.

12. Interpelacje i zapytania.

W trakcie dyskusji głos zabrali:

Radny Pan Łukasz Skowronek wnioskował o przeprowadzenie przeglądu wiat przystankowych 

i oczyszczenia ich po okresie zimowym. Radny złożył interpelację dotyczącą poprawy bezpieczeństwa 

użytkowników dróg na terenie sołectwa Wielowieś a dotyczącą wniosku o montaż oświetlenia ulicznego.

Radny Pan Tomasz Musioł przedstawił treść interpelacji, o której dyskutowano już krótko podczas 

posiedzenia Komisji ds. Budżetu a dotyczącą przeglądu technicznego mostku w Sierotach Chwoszcz oraz 

przycięcie roślinności w tym rejonie. 

Ponadto Radny zapytał, czy otrzymano informację z Zarządu Dróg Wojewódzkich dotyczącą możliwości 

montażu barier ochronnych przy drodze nr 901 – ul. Poznańska w Sierotach. Odpowiedzi udzieliła Pani Anna

Meinhardt. Poinformowała, iż został sporządzony projekt, który przedstawiło ZDW, nie uwzględniono w nim 

montażu barier. Pani Zastępca Wójta poinformowała, iż złożyła w tej sprawie uwagi do projektu. Obecnie 

oczekiwana jest odpowiedź z Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Pan Tomasz Musioł zapytał o termin przeglądu dróg gminnych. Pani Anna Meinhardt poinformowała, iż taki 

przegląd zwykle odbywa się na początku maja. Uczestniczą w nim pracownicy Zakładu Budżetowego 

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Sierotach. Podczas przeglądu wyznaczane są miejsca 

przeznaczone do remontów cząstkowych. Radny Pan Tomasz Musioł prosił, aby podczas przeglądu dróg 

zwrócić uwagę na drogę na przysiółku Chwoszcz w rejonie skrzyżowania. Obecnie prowadzonych jest tam 

wiele budów nowych budynków mieszkalnych, dlatego też nawierzchnia na tym skrzyżowaniu wymaga 

naprawy. Radny prosi o wzmocnienie, czy też utwardzenie poboczy w rejonie tego skrzyżowania.

Radny Pan Adam Klencz podziękował Dyrektorowi Zakładu Budżetowego za pomoc techniczną w pracach 

przy melioracji stawu w Zacharzowicach. Radny złożył wniosek o częstsze zwoływanie wspólnych posiedzeń

Komisji Rady Gminy. Ponadto Radny zapytał o zaawansowanie prac nad projektem planu ogólnego 

zagospodarowania przestrzennego Gminy. Odpowiedzi udzielił Pan Wójt, informując, iż obowiązujące 

terminy dobiegają końca, niemniej jednak ustawodawca przedłużył termin realizacji o kolejne dwa miesiące. 

Urząd Gminy planuje wykonać to zadanie jak najszybciej. Wpłynęło ponad 200 uwag do projektu planu 

ogólnego. Firma urbanistyczna przesłała Gminie wszystkie zmiany, przygotowywana jest odpowiedź na 

przesłane informacje. Procedowanie uchwały jest uzależnione od uzyskania kompletu opinii od organów 

i instytucji, do których o takie opinie występowała Gmina.

Pani Dorota Zawiszewska Sołtys Sołectwa Kieleczka wnioskowała o wystąpienie do Tauron z prośbą 

zamontowanie na nieużywanym słupie podstawy pod bocianie gniazdo. Jednocześnie prosiła 

o zamocowanie (uzupełnienie) metalowej podstawy np. gałązkami ze świerka, gdyż otwory w nich są zbyt 

duże i ptaki nie potrafią zbudować na nich gniazd.



Pani Sołtys wnioskowała o usunięcie dwóch starych tabliczek z nazwą miejscowości Borowiany. Pani Dorota

Zawiszewska przekazała prośbę mieszkańców dotyczącą ewentualnego usunięcia nieużywanych słupów 

w okolicy posesji nr 8 w Kieleczce.

Pani Dorota Zawiszewska zapytała o remont obwodnicy, a mianowicie o to, czy zostanie jeszcze wylana 

kolejna warstwa asfaltu, zwróciła uwagę na położenie zjazdów z drogi, nawierzchnia zjazdów charakteryzuje 

się uskokami wysokościowymi. Odpowiedzi udzielił Pan Wójt, stwierdzając, iż zgodnie z posiadanymi przez 

Gminę informacjami jest to ostatnia warstwa, pozostały jeszcze prace związane z poboczami na zjazdach 

z drogi.

Radny Pan Arkadiusz Nowak podziękował za wykoszenie zimą roślin porastających staw. Z przykrością 

stwierdził, iż obecnie wegetacja roślin jest bardzo intensywna i około 1/3 powierzchni stawu ponownie jest 

zarośnięta. Mieszkańcy sołectwa bez pomocy ze strony Gminy nie mają możliwości, aby poradzić sobie 

z tym problemem, dlatego wnioskuje o pomoc przy utrzymaniu i oczyszczeniu stawu.

Pan Arkadiusz Nowak poruszył temat aktu wandalizmu. Zniszczone zostały tabliczki z drogi krzyżowej 

a także krzyże przy kapliczce pątniczej w Goju. Radny zaapelował o zwracanie uwagi na osoby 

przebywające w rejonie kaplicy i monitorowanie tego miejsca.

13.Zakończenie obrad.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Marek Kremzer zamknął XXIV Sesję Rady

Gminy Wielowieś o godzinie 16:34.

Przewodniczący
Rady Gminy Wielowieś

Marek Kremzer

Załączniki:
1. Uchwały Rady Gminy od Nr XXIV/206/2026 do Nr XXIV/211/2026,
2. Sprawozdanie z przeprowadzonych konsultacji projektów uchwał,
3. Sprawozdanie z obrotu nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Wielowieś w 2025 r.
4. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Gminy Wielowieś z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi 

w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie w 2025 roku.
5. Opinie Komisji Rady Gminy Wielowieś,
6. Listy obecności.

Protokołowała:
M. Molenda


